

古装剧都市情感剧横行

暑期档口味有点重

本报记者 邱祎



一年一度的电视剧暑期档又将热浪袭来,在抗战剧遭到广电总局限制,大剧集体溃败的背景下,今年的暑期档新剧以古装剧和都市情感剧为主,此外,重播剧仍以《甄嬛传》、《步步惊心》、《还珠格格》等“神剧”为主。不管是新剧还是老剧,暑期档电视剧都有点“重口味”,三角恋、多角恋题材多,鲜见小清新和励志剧。



新剧>>

古装剧爱情剧为王

24日,记者从多家卫视暑假电视剧播出计划表上看到,今年暑期档电视剧以古装剧和现代爱情剧为主。东方卫视工作人员告诉记者,由冯绍峰和林依晨主演的《兰陵王》是今年东方卫视暑期档的重磅剧,该剧讲述了兰陵王与杨雪舞的爱情故事。此外,根据桐华同名小说改编的电视剧《大漠谣》也将在暑期和观众见面,电视剧以狼女、名将霍去病和“九爷”孟西漠的三角纠葛为主要看点,堪称《步步惊心》的翻版。

作为暑期档的另一大户,湖南卫视今年也安排了多部爱情剧,《胜女的年代》和《最美的时光》两部剧都是都市情感剧,主要讲述商业精英、豪门子弟和平民女生的感情纠葛。根据催泪鼻祖琼瑶作品改编的电视剧《花非花雾非雾》也将在湖南卫视播出,据湖南卫视总编室工作人员介绍,这部剧不仅延续了琼瑶一贯的催泪风格,还加入了悬疑情节,看点十足。

此外,电视剧版《画皮》也将在暑期登陆央视,电视剧版在延续电影版“以心换颜”的故事主线之外,人物设置、情感线索、戏剧冲突都会全面升级,感情和故事情节非常曲折。

老剧>>

几部神剧每年走一遭

除了新剧外,每年暑期档也是老剧重播的“集中营”,多家卫视工作人员告诉记者,今年暑期

档老剧重播仍旧以“神剧”为主,根据浙江卫视、东方卫视等几家卫视给记者提供的播出计划表,记者发现,《还珠格格》、《西游记》、《新白娘子传奇》等剧出现的频率依旧很高,可谓经久不衰。

此外,《步步惊心》、《甄嬛传》等近两年拍摄的新剧也跻身“神剧”行列,两年之内播出不下百次。今年暑期,不下10家卫视都会重播这几部剧,浙江卫视一位工作人员告诉记者,这几部剧虽然年代不长,但是好评如潮,穿越虐恋很符合中学生口味,因此跻身“神剧”行列很正常。

通病>>

虐恋题材集中,负能量多

记者发现,不管是新剧还是老剧,今年暑期档电视剧都走虐恋风格,“负能量”十足。《兰陵王》以两个历史名人,超级美女帅哥爱情为主要看点,被历史和政治左右的男女主角要想白头到老面临着系列折磨,虐心指数绝对排在前列。《胜女的年代》集结了豪门、多角恋、姐妹情仇、真假千金等各种吸睛元素,凡是能虐心的情节这部剧几乎全具备了。《最美的时光》风格唯美而虐心,剧中钟汉良饰演的投行精英陆励成,将腹黑Boss的霸气与守护天使的深情糅合在一起。此外,《画皮》、《花非花雾非雾》、《刘海戏金蟾》等剧都有大量虐恋剧情。加上以虐恋走红的《甄嬛传》、《步步惊心》等“神剧”再上荧屏,今年暑期,虐恋题材不少。

中小学生是暑期档电视剧的主要观众,家长希望能多播一些适合中小学生的电视剧。济南网友“榛子泉”告诉记者,她做学

生时,暑期电视剧很多都是适合孩子看的,现在全是这种多角恋和腹黑剧,很刺激、很热闹,孩子看得不亦乐乎,但是看多了对学生的成长没好处。

浙江卫视工作人员告诉记者,现在古装剧和都市爱情剧的主要观众是学生,所以电视台在暑期电视剧安排上都会侧重这类题材。“学生爱看这样的题材,和部分电视台的引导以及社会环境都有关系。现在适合中小学生的所谓励志剧和正能量剧几乎绝迹了,很多孩子也不愿意看,制作公司也不愿意拍这样的剧,电视台即使想播这样的电视剧也找不到可播的。所以,出于市场的考虑和掌握的片源,暑期虐恋题材集中的情况越来越突出。”



张莹

收了郭美美这妖孽吧

“郭美美”毁了国慈善!但她却安之若素,炫万元高跟鞋,炫奢华生日派对——一个20几岁的女孩子,心理强大到被全国人民吐沫仍心花怒放,简直修炼成了一个妖孽!

芦山地震时,红十字会的一条赈灾微博,遭遇了铺天盖地的“滚”,也难怪,谁愿意把自己的爱心变成郭美美手中的限量包包!本以为经过这事以后,郭小姐会低调地淡出人们的视野,没承想“滚滚”而来的郭小姐却不屑一顾人们的口水:亮瞎你们的眼!我郭美美就是有钱!看到这里,我在想,美美是脑残啊还是脑残啊!一个小女生,能有多强大的抵御能力啊!

按说,红十字会郭美美的最大受害者,两年前,郭美美以“中国红十字会商业总经理”的认证身份网上炫富,让人们对其信任降到前所未有的冰点。如今,起诉郭美美侵权的诉讼时效到期,红会并没有如大家希望的那样,为挽回声誉起诉郭美美。反而是郭美美继续在网上炫富、斗富,嚣张到让正常人难以理解的地步!联想到前不久红会监委敷衍了事地以两票为借口否决了重启调查“郭美美事件”,其残忍的内功让看客们都呕出了一大口血!数亿的损失,数十万个“滚”,怎就这样无动于衷!这样忍气吞声!

郭美美实在是太嚣张了!她曾发微博摆下狠话,“只要敢动我一根毫毛,我立即公布红十字会很多不为人知的贪污内幕!资料我已寄到美国,有胆你们放马过来!”我若是红十字会,为了名誉也要动她一根毫毛!可到目前为止,郭美美毫毛未损,花费百万在澳门办生日派对,悠闲地坐在私家泳池边秀乳沟,看过《西游记》的人先戏谑,“有背景的妖怪都被带走了”,可谁来收走郭美美这个还在兴风作浪的妖孽!

论相貌,郭美美断不至于美到有人愿意肝脑涂地地这样宠着她惯着她,于是就行生出大众对其身世的各种猜想。这让我想到很多年前在电影节上看到的,一些漂亮女孩被妈妈领着见各路富豪,甚至不惜要给人家当闺女,富豪的反应是:我若是有这么好的亲闺女,先砸一千万包装她,干闺女嘛,没意思。郭美美花的是谁的钱?如果是亲爹勤劳致富,心甘情愿娇宠着的闺女,我们羡慕她命好;如果是中国红十字会商业的善款养肥了她,让她有恃无恐,我们必须追究。一个20多岁的女孩,让不明真相的人们有这么多的不解,甚至愤怒,红会却视若空气,肚量大还是有苦难言?

红会说还有很多挑战,不必多讲“郭美美”。问题是,郭美美这妖孽都降不了,让大众还怎么信赖你!

迎十艺 庆七一

京剧名家 李军 专场演出

主办单位: 山东省戏曲艺术发展促进会 齐鲁晚报 山东演艺集团 山东省戏剧家协会
 参演单位: 上海京剧院 天津青年京剧团 北京京剧院 山东省京剧院 山东歌舞剧院
 山东省吕剧院 山东省柳子剧团 淄博市五音戏剧院
 承办单位: 山东文化娱乐中心 山东省演出公司 山东剧院
 支持单位: 山东能源集团有限公司 民生银行

[时间]7月1日晚19:30——京剧交响演唱会
7月2日晚19:30——“民生银行之夜”京剧传统大戏《红鬃烈马》

[地点]山东剧院 [售票电话]0531-86060606 66686633
[票价]580元/380元/280元/180元

《京剧交响音乐会》
 领衔演出: 上海京剧院 李军
 演出嘉宾: 天津青年京剧团 刘桂娟
 山东歌舞剧院 雷岩
 山东歌舞剧院 冉燕
 山东省柳子剧团 陈媛

指 挥: 王永吉
 《红鬃烈马》主演: 李军 刘桂娟 郑潇(北京京剧院)

上海京剧院 史依弘
 山东省京剧院 宋昌林
 山东省吕剧院 焦黎
 淄博市五音戏剧团 吕凤琴
 主持人: 赵保乐 李丛丛